



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za župni list (KM): Ivan Buntić 10,
Ante Sušac 10.

Kruh sv. Ante (KM):

Za vitraje (KM): Grgo Puljić 100.

Za crkvu (KM): -

Za kapelu u Ortiješu (KM): -

Za crkvu u Blagaju (KM): -

Susreta HKM-a. neće biti u srijedu, 1. 3. jer je neradni dan. Umjesto HKM-a pozivamo mladost na početak korizme i obred pepeljanja, koji će biti pod večernjom sv. Misom.

Susret članica udruge sv. Veronika bit će na prvi četvrtak u mjesecu nakon večernje sv. Mise.

Korizma ove godine započinje s Čistom srijedom - Pepelnicom, 1. ožujka. Zapovjedni je post i nemrs.

Pobožnost križnoga puta tijekom korizme je petkom u 17,30, pola sata prije večernje svete mise, u našoj crkvi na Buni.

Dan logoraša u Jablanici, 1. 3. 2017.

- Polaganje vijenaca kod Muzeja u 10:30 sati;

- Sveta Misa u župnoj crkvi u Jablanici u 11 sati. Bit će organiziran prijevoz s autobusom, koji polazi iz Mostara s Ronda u 9:30 sati.

Korizmeno pokorničko hodočašće
naše župe u Gospino svetište u Hras-
no na Drugu korizmenu nedjelju,
12. ožujka

OKVIRNI PROGRAM

U SVETIŠTU:

Križni put – u 15:00 sati

Sveta ispovijed

Sveta Misa – u 16:30 sati

Polazak je u 13,30 ispred crkve na
Buni.

Autobusna je karta 10 KM. Pri-
jave su do 1. korizmene nedjelje, 5.
ožujka. Uplata je uz prijavu.

Svetišta su nerazdvojno povezana s hodočašćima: „Hodočasnik treba svetište i svetište treba hodočasnika“. U svetište se ulazi prije svega da zahvalimo Bogu, svjesni da smo uzljubljeni prije nego što smo sami bili u mogućnosti ljubiti Ga; da izrazimo svoju hvalu Gospodinu za divote od Njega stvorene (usp. Ps 136); da zatražimo oprostjenje grijeha koje smo počinili; da izmolimo dar vjere u našem vjerničkom životu i nužnu pomoć na životnom putu.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna.** Uređuje i odgovara **don Nikola Menalo,** župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



26. veljače 2017.; godište X., br. 5/2017. (215);

LITURGIJSKA GODINA "A"

Postulator kauze za proglašenje svetim blaženoga Alojzija Stepinca u našoj župi



Mnogi su se ovih dana okupljali uz sliku blaženog Alojzija Stepinca, dolazili sa svojim prošnjama. Sve što čini našu svakodnevnicu našlo se ovih dana pred bl. Alojzijem. Ovu proslavu zaokružio je postulator kauze za proglašenjem svetim bl. Alojzija Stepinca, mons. dr. Juraj Batelja iz Zagreba koji je propovijedao i bio na svim misama. Pjesmom su nas zborovi uvodili u misna slavlja. Djeca i mladež, neopterećena prošlošću, ratovima, političkim ideologijama, pjesmom su slavila Boga i svoga dragoga Blaženika. Gledajući mlade i djecu, mons. Batelja osvrnuo se na odgoj djece i iskustva iz Zagreba. Djeca neopterećena ideologijom komunizma, ali opterećena ideologijom globalizma. Istaknuo je kako su poremećene vrijednosti. Zbog sustava koji nam se nameće, roditelji često ne pro-

vode dovoljno vremena sa svojom djecom. Stoga ih odgaja ulica, kompjuter, mobiteli, televizija... Najveću krivnju za loše ponašanje djece nose roditelji i odgojitelji koje je pozvao na odgovornost jer su naši mladi budući nositelji društva. Ako im roditelji i odgojitelji u vrtićima, školama, crkvama nisu usadili zdrave vrijednosti kako će ih oni sutra prenijeti u društvo. Učitelji i nastavnici u školama nisu samo mandatar države i roditelja nego u prvom redu mandatar Božji, kazao je bl. Alojzije Stepinac. Naša djeca moraju razumjeti tko je blaženi Alojzije Stepinac, kako bi prenosili budućim generacijama. Moleći se pred slikom i kipom blaženog Alojzija Stepinca, vjernici su uvjereni da se mole pred slikom sveca, povjerevaju mu najdublje tjeskobe i boli moleći ga za pomoć i zagovor. Stepinac iako tijelom mrtav, i danas čini ono o čemu je govorio tijekom života i za čime je čeznuo.

Nitko ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.

Zato vam kažem: Ne budite zabrinuti za život svoj: što ćete jesti, što ćete piti; ni za tijelo svoje: u što ćete se obući. Zar život nije vredniji od jela i tijelo od odijela?

Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju niti sabiru u žitnice, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac. Zar niste vi vredniji od njih? A tko od vas zabrinutošću može svome stasu dodati jedan lakat? I za odijelo što ste zabrinuti? Promotrite poljske ljiljane kako rastu! Ne muče se niti predu. A kažem vam: ni Salomon se u svojoj slavi ne zaodjenu kao jedan od njih. Pa ako travu poljsku, koja danas jest a sutra se u peć baca, Bog tako odijeva, neće li još više vas, malovjerni?

Nemojte dakle zabrinuto govoriti: 'Što ćemo jesti?' ili: 'Što ćemo piti?' ili: 'U što ćemo se obući?' Ta sve to pogani ištu. Zna Otac vaš nebeski da vam je sve to potrebno. Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo dodati. Ne budite dakle zabrinuti za sutra. Sutra će se samo brinuti za se. Dosta je svakom danu zla njegova.«

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 27. veljače

7,30 - Ljilja Dragoje s djecom za pok.

MARTINA

18 - Milka Puljić za pok. supruga **ILIJU** i sve pok. iz ob.

Utorak, 28. veljače

7,30 - Misa na nakanu župe

18 - Nada Ištuk s dj. za pok. muža **DRAGU** (4. god.) i sve svoje pok.

Srijeda, 1. ožujka, Čista Srijeda, Pepelnica

7,30 - Misa na nakanu župe

18 - Zdenka Jurić za pok. **IVANA** (m.) Gašića

Četvrtak, 2. ožujka

7,30 - Mijo Duspara za pok. oca **IVANA**, majku **MARIJU**, brata **ANTU** te punca **IVANA**

17,30 - *Euharistijsko klanjanje*

18 - Ante Krajinović s ob. za pok. oca **MARKA**, tetku **ANU** i sve ost. iz ob.

Petak, 3. ožujka, Prvi Petak

7,30 - Pavka Perić za pok. **BOŠKA** (god.)

17, 30 - *Put križa, Ispovijed*

18 - Dragica Čobanović za pok. muža **STIPU** te njegove pok. roditelje

Subota, 4. ožujka

7,30 - Misa na nakanu župe

18 - Petar Dragić za pok. rod. **MARKA** i **JELU**, brata **JURU**, tetku **ANU** i ost. pok.

Nedjelja, 5. ožujka, Čista

8 - Rana sv. Misa

9,30 - Misa za đake

11 - sv. Misa za narod

Uono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 'Gospodinu Bogu svom se klanjaj i njemu jedinom služil!'« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 6. ožujka

7,30 - Ljubica Šaravanja za svoje pok.
18 - Djeca za pok. **ANTONIJU** i **MIRKA** Jaraka

Utorak, 7. ožujka

7,30 - Misa na nakanu župe
18 - Ob. Zovko za pok. **MATU**
(2. god.)

Srijeda, 8. ožujka, Kvatre

7,30 - Misa na nakanu župe
18 - Ivanka Andrić za pok. majku **ILKU** (ž) i ost. pok.

Četvrtak, 9. ožujka

7,30 - Misa na nakanu župe
17,30 - *Euharistijsko klanjanje*
18 - Ob. za pok. **SLAVKA** (m.)
Nikolića (1. god.)

Petak, 10. ožujka, Kvatre

7,30 - Misa na nakanu župe
17, 30 - *Put križa*
18 - Ob. Zdravka i Slavke Marić za sve svoje pokojne

Subota, 11. ožujka, Kvatre

7,30 - Misa na nakanu župe
18 - Djeca za pokojne roditelje **ILIJU** i **MARU** Barišić i sve pok. iz obitelji Barišić i Zlomislić

Nedjelja, 12. ožujka, Pačista

8 - Rana Misa
9.30 - Misa za đake
11 - Misa za narod
-Pokorničko hodočašće u Hrasno